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Постановка проблеми. Світовий розви-ток початку XXI ст. відзначається складними геополітичними та соціально-економічними процесами, значним посиленням боротьби за ринки збуту. Сучасна економіка характеризу-ється одночасним існуванням різних секторів: традиційної індустріальної економіки, постін-дустріальної економіки, інноваційної економі-ки, венчурного бізнесу тощо. Визначальним фактором, що забезпечує системне функціону-вання всіх секторів економіки і держави в ціло-му, виступає інформаційно-технологічний сек-тор, який включає провідні галузі матеріаль-ного виробництва, сферу надання послуг, ко-мунікації і зв’язку, виробництво інформацій-них технологій і програмного забезпечення.  Динамічна конкуренція, заснована на ін-новаційному перетворенні економічного простору, посилює роль інформації в процесі суспільного виробництва. Вона є домінуючим чинником конкурентоспроможності підпри-ємств, галузей, регіонів і країн, створюючи можливості людському капіталу широко ви-користовувати свій потенціал для досягнен-ня взаємодоповнюючих цілей забезпечення сталого економічного розвитку. Інформація і пов’язані з нею технології визначають темпи приросту ВВП, ступінь зрілості, розвитку і становлення громадського суспільства, що, в свою чергу, визначає темпи росту економіки і соціальної сфери. Все більшою стає частка економічного сектору, що забезпечується ді-яльністю з виробництва, обробки, зберігання і розповсюдження інформації та інформацій-них технологій. Отже, глобалізація інформаційних проце-сів сучасної світової економіки, посилення 

конкуренції у глобальному вимірі зумовлю-ють необхідність наукового обґрунтування інформаційно-технологічних засад розвитку економіки країни в контексті реалізації лю-диною набутих знань.. 
Аналіз останніх досліджень і публіка-

цій. Проблеми формування інформаційного суспільства, інформаційно-технологічного впливу на розвиток економіки протягом останніх років знаходяться у фокусі дослі-джень економістів та фахівців з інформацій-них технологій. Зокрема в роботах Дж. Гел-брейта, П. Друкера, М. Кастельса, М. Пората, У. Ростоу, А. Тоффлера, К. Ерроу та інших захі-дних вчених розглядаються різноманітні ас-пекти постіндустріального та інформаційно-го розвитку світової економіки.  Значного теоретичного і практичного значення у вирішенні сучасних проблем фор-мування інформаційного сектора національ-ної економіки набувають праці вітчизняних і зарубіжних економістів: С. Дятлова, Т. Загор-ної, В. Іноземцева, Б. Корнєйчука, Л. Мельни-ка, Ю. Мірясова, Т. Ніколаєваа, Р. Ніжегород-цева, А. Румянцева, Т. Скриля, В. Тамбовцева та ін. 
Постановка завдання. Вагомим внеском у вирішення проблем інформаційного суспі-льства та інформаційної економіки слід ви-знати, безумовно, всі наукові розробки. При цьому необхідно відзначити недостатній сту-пінь наукової розробленості проблеми розви-тку інформаційного сектора на засадах набу-тих знань людиною, що зумовлює необхід-ність подальшого дослідження цього питан-ня, більш глибокого аналізу і комплексного 
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узагальнення. Це потребує визначення місця і ролі інформаційного сектора у загальній економічній системі, дослідження його спе-цифіки з точки зору дії ринкового механізму, системного аналізу тенденцій його розвитку на підставі реалізації людиною певних знань. 
Виклад основного матеріалу. Інтенсив-на конвертація наукових знань в нові техно-логії створює можливості забезпечення стій-ких шляхів економічного зростання, а зосере-дження їх зусиль на пріоритетних напрямах соціально-економічного розвитку сприяє змі-цненню і зростанню національної конкурен-тоспроможності на світових ринках. Зазначе-не ґрунтується на тому, що Україна входить до п’ятірки світових лідерів за обсягами екс-порту програмних продуктів, поступаючись Індії, Китаю, Російській Федерації та випере-джаючи Бразилію (поряд з цим галузь про-грамного забезпечення у нинішньому вигля-ді існує практично за відсутності державної підтримки). За даними Стокгольмського між-народного інституту досліджень проблем сві-ту (SIPRI) українською оборонною промисло-вістю за 2012 рік відправлено іноземним замо-вникам основних видів озброєнь на 1,3 млрд. дол. США, а обсяг ринку програмної продукції оцінювався в 1,5 млрд. дол. США (з них 300–400 млн. дол. США, тобто понад 70 % ринку цієї продукції перебувало в тіні). За його про-гнозами ринок інформаційних технологій до 2020 року в державі може досягти 10 млрд. дол. США [2].  Сучасний обсяг експорту програмної про-дукції в країні складає близько 1,8 млрд. дол. США. За офіційними даними, які розділяє і Microsoft, до 2015 року експорт вітчизняних IT- товарів, послуг та технологій має досягти 8 млрд. дол.. США. Таких результатів досягну-то завдяки якості комп’ютерної освіти та на-дання податкових пільг – зниження ставки на прибуток до 5 % і звільнення від сплати ПДВ послуг з інформатизації. Зазначене сфо-рмувало засади для залучення в 2013 році іноземних інвестицій у сумі близько 2 млрд. дол.. США. При цьому до 80 % частки інвести-цій спрямовувалося у закупівлю кишенько-вих планшетів та смартфонів [4].  В. Омельченко, голова комітету Верхов-ної Ради України з питань інформатизації та інформаційних технологій, стверджує, що 

зміни у Податковому кодексі України дадуть змогу створити привабливий бізнес-клімат у сфері IT та високих технологій. В свою чергу це сприятиме тому, що вітчизняні розробки і стартапи матимуть попит і для внутрішніх інвесторів, і для іноземних компаній. За його твердженням ІТ є галуззю, в якій Україна мо-же конкурувати з провідними країнами: в 2013 році держава поліпшила свій показник у рейтингу розвитку інформаційних і комуні-каційних технологій Міжнародного союзу електрозв’язку ООН та піднялася на 68-му сходинку. За результатами 2013 року обсяг українського ІТ-ринку коливався в межах 3,6–4,0 млрд. дол. США. За оцінками Світового банку до 2015 року Україна може посісти шо-сте місце у світі за обсягом ІТ-експорту. На його думку через кілька років ІТ-експорт бу-де одним із ключових джерел надходження коштів до бюджету України [9]. Тут вважає-мо, що стратегічною метою держави має бути вихід у світові лідери за всіма рейтингами та критеріями. Цьому сприяє те, що в державі з гравцями ринку ІТ встановлено конструктив-ний діалог та розуміння необхідності законо-давчих змін з метою створення відповідних умов для розвитку національного ІТ-сектору. Розуміння владою важливості підтримки галу-зі високих технологій – це ключові складові розвитку економіки та суспільства в цілому. Науково-технічний прогрес є чи не єди-ною реальною основою ефективних соціаль-но-економічних перетворень як на макро-, так і на мікрорівні. Утім, в Україні й до цього часу спостерігається хронічна недовіра та негативне ставлення до наукової та науково-дослідної сфери виробництва, що цілком ло-гічно призводить до застою в розвитку, а ін-коли й до зворотних процесів у науці й техні-ці, втраті авторитету науки, уповільненню темпів науково-технічного прогресу, незатре-буваності виробленої науково-технічної про-дукції. Заради об’єктивності слід зазначити, що це є характерним для всіх галузей госпо-дарського комплексу України. Це призвело до того, що за роки незалежності за показником науково-технічного потенціалу держава пе-ремістилася з 9 на 52 позицію у світі. Періоди, відзначені швидким зростанням знань і їх матеріалізації в новій проривній 
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практичній якості, в історії людства відносно короткі. У XX столітті люди резонно пов’язу-вали ці яскраві й очевидні успіхи в оволодін-ні ядерними технологіями із прогресом. На тлі технічного (технологічного) прогресу, який природно, не тільки змінює життя, а й створює проблеми, склалася синергія моти-вів, які сильно підірвали репутацію науки (у цьому плані досить актуальні роздуми біоло-га М. Гельфанда про ставлення людей до нау-кового знання): 
– застосування атомної бомби; 
– результати діяльності транснаціональ-них корпорацій, які високотехнологічні, а, на думку пересічної людини, наука і тут причетна до чогось страшного; 
– неосвіченість, що зросла і культивується в людському середовищі; 
– масштабні техногенні катастрофи [7]. Сьогодні, завдяки прискоренню науково-технічного прогресу, можливо спостереження перетину у часі цілого ряду хвиль науково-технічної революції. Зокрема, можна виділи-ти революції: в галузі інформаційних і кому-нікаційних технологій що йдуть з 80-х років XX століття, біотехнологічну, яка відбулася за нею, нещодавно почалася революція в сфері нанотехнологій. В останнє десятиліття спо-стерігається бурхливий розвиток когнітивної науки [10, 12]. Особливо значущим є взаємов-плив інформаційних технологій, біотехноло-гій, нанотехнологій і когнітивної науки. Це явище має назву NВІС-конвергенції (за пер-шими літерами сфер: N – нано; В – біо; І – ін-фо; С – когно). Застосування нанотехнологічних досяг-нень все більше виступає об’єктом націона-льного і міжнародного бізнесу. Якщо в остан-ні роки на нанотехнологічні дослідження та впровадження в практику їх результатів США, Японія та країни Західної Європи виді-лили близько 10 млрд. дол. США, то зростан-ня цих витрат у 2015 році очікується до 1 трлн. дол. США, при цьому кількість зайнятих у сфері нанотехнологій досягне 2 млн. чоло-вік [11]. Це свідчить про достатньо високі те-мпи нанотехнологічного розвитку країн сві-ту, розуміння його значимості в подальшому поступі економічного розвитку. Необхідність врахування феномену NВІС-конвергенції обумовлено тим, що він є ради-

кально новим етапом науково-технічного прогресу і по своїм можливим наслідкам є найважливішим еволюційно-визначальним фактором. Технологічні можливості, що розк-риваються при розвитку даного процесу не-минуче призведуть до суттєвих змін в устрої світу та до перегляду традиційних уявлень про фундаментальні поняття сьогоднішньої цивілізації – таких, як життя, розум, людина, природа. NВІС-конвергенція виступає джере-лом влади та матеріального багатства в ново-му постіндустріальному суспільстві [3]. Знання в інформаційній системі форму-ють набір фактів і правил, які дозволяють приймати рішення і вирішувати задачі в кон-кретній предметній галузі. Інформаційні сис-теми, що використовують знання, це систе-ми, які імітують за допомогою комп’ютера, відповідного програмного забезпечення і ба-зи знань мислення людини.  Створений в Китаї суперкомп’ютер «Синь-юнь» («Туманність») здатний використовува-ти 1,27 квадрильйони обчислень на секунду, максимальна потужність комп’ютера може досягати 3 квадрильйони операцій на секун-ду (або 3 мегафлопс) і може конкурувати з суперкомп’ютером «Тяньхе – 1А» (Чумацький шлях), який виконує 2,67 квадрильйони опе-рацій на секунду. Останній в рейтингу «Топ – 500» є найпотужнішим комп’ютером світу, на другому місці – суперкомп’ютер «Крей ХТ5 Ягуар» (США). Серед визнаних у рейтингу десяти найш-видших ЕОМ п’ять комп’ютерів належать США, решта – Китаю, Японії, Франції і Німеч-чині. Серед провідних 500 комп’ютерів на 1.01.2014 року США займають 274 позиції, Європа – 124, Китай – 41. Розвиток потенціа-лу країн в галузі швидких розрахунків сприяє їх участі в глобальній конкуренції, адже тех-нології створення процесорів визначають подальший світовий розвиток наукових дос-ліджень. Показники вітчизняного суперкомп’юте-ра інституту кібернетики ім. В.П. Глушкова сягають 33 млрд. операцій за секунду. Такі швидкості дають змогу використовувати надскладні завдання з мінімальними зусил-лями та витратами часу людиною. Поряд з цим на сьогодні така швидкість може вважа-
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тись застарілою, а модернізація суперкомп’ю-тера потребує близько 10 млн. грн.  В міжнародних змаганнях Brainbanch–2013 (приймали участь понад 11 млн. учасни-ків з 50 країн світу) спеціалісти інформацій-них технологій з інституту зайняли друге мі-сце. Можливості розробленого в інституті безпілотного малогабаритного літального апарату для розвідки територій дозволяють досліджувати починаючи від вивчення стану ґрунтів на полях і закінчуючи військовими операціями [7]. На основі досконалих стелс-технологій науковцями-винахідниками із Торонто (Ка-нада) створено плащ невидимку, який може бути пристосованим для приховування об’єк-тів різних розмірів і форм завдяки особливо-му електромагнітному полю, яке надійно їх ховає у широкому діапазоні радіохвиль. За-значена технологія дає змогу не тільки схова-ти об’єкт повністю, а й «змінити» його, при-мушувати здаватися більшим або меншим [13]. Вищепереглянуте дозволяє стверджува-ти, що досягнення зазначеного можливе на підставі реалізації людиною певних знань, умінь та навичок. За нашим розумінням знан-ня людини формуються з двох складових: а) набутих на підставі їх освоєння, що напрацьо-вані людством шляхом наукового пошуку; б) які їй даються. Базисом такого твердження виступає те, що за сучасними науковими уяв-леннями людина використовує можливості свого мозку не більше ніж на 4 %; на думку інших – до 12 %. Згідно з однією гіпотезою нетрадиційної науки, решта потенціалу (88 – 96%) призначена природою, зокрема, для екстрасенсорного відчуття зовнішнього сві-ту, тобто для телепатії, біолокації, яснобачен-ня. Багато прихильників цієї гіпотези зверта-ють увагу, що в минулому люди володіли па-ранормальними здібностями в значно біль-шій мірі, ніж в теперішній час. Феноменальні здібності окремих людей (реінкарнація, леві-тація і телепортація, властивості передбачен-ня, люди-невидимки, здатність живитись со-нячним світлом і роками обходитись без їжі і води) проявляються зовсім несподівано в ек-стремальних ситуаціях для них, коли резуль-тат яких мав би бути фатальним. 

В загальнотеоретичному та суспільному розумінні знання розглядаються як резуль-тат досягнення дійсності; сукупність інфор-мації про різні сфери реальності; когнітивна основа людської діяльності. Тут знання є со-ціально обумовленим та володіє різним сту-пенем достовірності. За Р. Кроуфордом знан-ня – це здатність застосувати інформацію до конкретного виду діяльності. В Мельник в контексті трактування розуміння понять «знання і пізнання» зазначає, що в сучасний період проходить зміна уявлень про знання і пізнання, приходить розуміння того, що існу-ють різні форми пізнання: наукове, філософ-ське, релігійне, езотеричне, художнє та інші, а також різні його ідеали: античний, природно-науковий, гуманітарний і так далі [8].  Реальність, в якій існує сучасне суспільст-во, вже далеко не та, що була яких-небудь декілька десятків років назад. Зміни в сучас-ний період проходять надзвичайно швидко і мають лавиноподібний характер з постійним прискоренням. В. Зеланд стверджує, що при всій відомос-ті терміну «біосфера» як середовища прожи-вання живих істот, мало хто знає та задуму-ється про те, що нині є та функціонує понят-тя «техносфери». За його розумінням «техно-сфера» – це всі досягнення техногенної циві-лізації, починаючи від побутових електропри-ладів і закінчуючи продуктами харчування [5]. Л. Мельник виділяє техносферу (гр. techne – навички, майстерність, вміння і sphaire – ку-ля, сфера) – область реального існування тех-ніки і сукупності матеріальних засобів перет-ворюючої діяльності людини. Іншими слова-ми техносферу визначають як частину біос-фери, корінним чином перетворену людиною в технічні та техногенні об’єкти [8]. Все, з чим стикується техносфера, піддається не завжди помітній, але кардинальній трансформації, і в тому числі, людина. Коли цивілізація вступи-ла на техногенний шлях розвитку, запрацю-вали такі закони, які раніше себе ніяк не про-являли. Знаходження людини в загальному інформаційному полі, яке створено всіма мо-жливими засобами масової інформації, приз-водить до її залежності від нього. Видатний психофізіолог Джордж Міллер в 1956 році встановив, що пам’ять людини 
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здатна переробити й запам’ятовувати в сере-дньому дев’ять певних елементів (дев’ять подвійних чисел). Нині за місяць людина отримує стільки інформації, скільки у ХVІІІ столітті діставала за все життя [1]. Це все ве-де до перенавантаження та перенапруження головного мозку – так званого інформаційно-го токсикозу. Це обумовлено тим, що мозок кожної люди має певну планку, особисті мож-ливості сприйняття інформації. Надлишок інформації (наприклад, надмірне захоплення комп’ютером) призводить до хворобливого стану людини при її засвоєнні. Практикуючі психологи рекомендують застосовувати тай-мбоксинг – вироблення навичок розбивати свій час на певні блоки, протягом яких люди-на має виконувати ту чи іншу операцію. За твердженням Ванги (Вангелії Сурче-вої) на планеті Земля існує паралельно люд-ському, більш вдосконалений та вищий ро-зум, який розпочинається і закінчується в космосі; є вічним та безкінечним… і якому підвладно все… [6]. В. Зеланд, автор книг «Трансферинг реальности», «Вершитель», стверджує: «То, что я излагаю, не является продуктом моих размышлений, а передается по информационному каналу из пространст-ва вариантов. Как информация ко мне посту-пает, так я ее и выкладываю, без особых пра-вок. Значит так надо» [5]. Рупер Шелдок є ав-тором гіпотези про існування «формоутво-рюючих полів», що охоплюють всю Землю, з яких існуючі на ній живі істоти черпають ін-формацію, необхідну, зокрема, для створення і забезпечення ефективної діяльності свого «трудового колективу» (бджоли, мурахи, тер-міти), а також для самовідновлення власного організму [6]. Сучасний світ існує одночасно в двох фо-рмах: фізична реальність, до якої можна «доторкнутись руками», і метафізичний про-стір варіантів, які знаходяться за межами сприйняття, але не менш об’єктивний. Дос-туп до цього поля інформації в принципі мо-жливий, адже саме звідти беруться інтуїтивні знання і яснобачення. Інформаційну структу-ру поля формує простір варіантів, тобто без-кінечне поле інформації, яка утримує різні варіанти всіх явищ (подій), що можуть відбу-

ватися в житті. Відповідно до цього викорис-товуючи поняття «трансферинг» В. Зеланд розуміє його як «скольжение через простран-ство вариантов»; «трансформация потенциа-льно возможного варианта в реальность» або «переход через линии жизни» [5]. Для праг-матичної науки це є в певній мірі не зрозумі-лим, хоча при цьому вона погоджується з на-явністю в природному середовищі (яке ото-чує людину) явищ, що не піддаються науко-вому поясненню на сучасному рівні. Це до-зволяє стверджувати, що геніальність люди-ни (в науці, мистецтві та інших сферах) реалі-зується на підставі її здатності до викорис-тання інформаційної структури, вибору того варіанта, який найбільш повно відповідає її здібностям.  Цивілізація у своєму розвитку зробила вибір на користь техногенного (комфортного для людини) шляху від природного. Із світо-глядних позицій знання (навички, уміння) належать до загальнолюдських цінностей, вироблених людством в процесі становлення цивілізацій; цінностей, які являють собою систему найважливіших принципів і переду-мов, сукупна єдність яких є основою забезпе-чення життєдіяльності і розвитку людства. Світовий економічний простір за сучасних умов функціонування глобальної економіки висуває нові вимоги до моделі економічного розвитку, яка покликана забезпечити пода-льший розвиток цивілізації та потребує знань і вміння використовувати інтелектуа-льний потенціал. Тут вирішального значення набувають розуміння та використання у жит-тєдіяльності суспільства новітніх інформацій-но-інноваційних технологій у перспективі йо-го розвитку. Прискорення темпів економічно-го зростання у вирішальному значенні зале-жить від інформаційно-новітніх ресурсів, які пов’язані зі створенням, акумуляцією, переро-бкою інформації й трансформацією її в конку-рентні інновації, що придатні до безпосеред-нього використання у промислових цілях. За нашим розумінням це реалізовувати-меться на засадах психоінформаційного під-ходу до вивчення, як людських стосунків, так і цивілізаційних процесів науки, що дослі-джує народження, розвиток, перетворення і 
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взаємодію психоінформаційних систем – лю-дей, організацій, народів, рас. Визначальною особливістю таких систем є інформаційна взаємодія з навколишнім світом (інформацій-ний метаболізм) і наявність психіки (душі). Розвиток мозку людини і виникнення на йо-го основі інтелекту виступили новим стриб-ком в реалізації біфуркаційних механізмів, які дозволяють досягти найбільш сприятли-вих умов для розвитку системи. Переривчас-тість і розгалуженість (варіантність) дозво-ляють системі на основі багатоваріантного пошуку відібрати новий, більш ефективний стан.  Проблеми економічного зростання та впливу інноваційних змін на його динаміку турбували і турбують людство весь період його еволюційного розвитку. Безумовним є те, що вплив інформаційно-технологічних факторів на темпи економічного зростання лишаються визначальними, а напрям науко-вих досліджень у цій сфері потребують систе-много аналізу результатів інформаційного прориву. 
Висновки та перспективи досліджень. Стратегічні засади розвитку економіки Украї-ни мають визначатися з урахуванням фено-мену NВІС-конвергенції, що є радикально но-вим етапом науково-технічного прогресу і за своїми можливими наслідкам є найважливі-шим еволюційно-визначальним фактором. Технологічні можливості, що розкриваються при розвитку даного процесу неминуче приз-ведуть до суттєвих змін в устрої світу та до перегляду традиційних уявлень про фунда-ментальні поняття сьогоднішньої цивілізації – таких, як життя, розум, людина, природа. Альтернативним шляхом розвитку суспільст-ва є розкриття потенціалу знань людини, на-бутих як на підставі їх освоєння, а й таких, які їй даються через інші природні канали. Це реалізовуватиметься на засадах психоінфор-маційного підходу до вивчення цивілізацій-них процесів, які досліджують народження, розвиток, перетворення і взаємодію психоін-формаційних систем. Визначальною особли-вістю таких систем є інформаційна взаємодія з навколишнім світом (інформаційний мета-болізм) і наявність психіки (душі). 

Проблеми впливу інноваційних змін на динаміку економічного зростання залиша-ються в центрі наукового пізнання світу та досліджень щодо реалізації інтелекту та по-тенціалу людини. З огляду на це перспектив-ною є парадигма дослідження психоінформа-ційного впливу інформаційно-технологічних факторів на темпи економічного зростання за умови досягнення гармонії людини з сус-пільством, з своїм внутрішнім та навколиш-нім світом. 
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Постановка проблеми. Продовольча криза є істотним моментом глобальної кри-зи. Завдяки «зеленій революції» з 1950 до 1984 рр. зростання виробництва зернових культур перевищувало зростання народона-селення. В середині 80-х рр. була досягнута своєрідна межа – 342 кг на людину в рік, піс-ля чого цей показник знизився до 299 кг в 1995 р. У цій ситуації виникло різке розшару-вання населення землі по рівню споживання продовольства. Населення розвинутих країн споживає в середньому по 3350 ккал на чол. у день, що перевищує рівень, що рекоменду-

ється, на 700 ккал, а майже мільярд чоловік населення країн Африки і Азії споживає в се-редньому 2040 ккал, що значно нижче за фізі-ологічний мінімум [1]. З 1992 р. в цю групу країн увійшла і Україна. Міжнародні експерти з продовольчої безпеки звертають увагу на серйозну кризу в сільському господарстві країн Східної Європи і колишнього СРСР. Про-довольча ситуація в Україні, як і соціально-економічне положення в цілому, багато в чо-му унікальна і нестандартна, а головне, не-прийнятна для нормального розвитку краї-ни. Стан продовольчої безпеки характеризу-
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ  
В УМОВАХ СВІТОВОЇ ПРОДОВОЛЬЧОЇ КРИЗИ 

Стаття присвячена дослідженню необхідності забезпечення продовольчою безпекою в умовах 
зростаючої світової продовольчої кризи. Визначено споживання основних продуктів харчування в 
Україні. Розглянуті можливі втрати та переваги національної економіки від членства в СОТ.  
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